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 الفرض الأول الثلاثي الاول
 في العلوم الفيزيائية 


علي منجلي  –المدينة الجديدة   

 تمرین (01):   أتمم العبارات التالیة :
:اذا كان لشعاع تغیر السرعة في حركة مستقیمة نفس جھة الحركة فان ھذه الحركة - 1                

     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
:عكس جھة الحركة فان ھذه الحركة  جھة كان لشعاع تغیر السرعة في حركة مستقیمة اذا - 2  

     .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
:في جھة الحركة فان ھذه الحركة  تتجھ في حركة مستقیمة اذا كان الجسم خاضعا لقوة ثابتة - 3  

        . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
: في عكس جھة الحركة فان ھذه الحركة تتجھ  في حركة مستقیمة منتظمة اذا كان الجسم خاضعا لقوة شدتھا ثابتة  - 4

    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . .     
: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .لشعاع القوة وشعاع تغیر السرعة  - 5  
.. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . :  .. . . .اذا كانت قیمة  شدة القوة ثابتة فان قیمة شعاع تغیر السرعة  - 6  

    
تمرین (02): نرید دراسة انطلاق  سیارة سباق على سطح أفقي ، بواسطة كامیرا رقمیة  نأخذ صورا متتالیة في أزمنة متتالیة و     

:فنحصل على الوثیقة التالیة   0,08s  متساویة  قدرھا                        

 
 

حدد طبیعة مسار الحركة ؟ -1  
أحسب المسافات المقطوعة في أزمنة متساویة ، ماذا تستنتج ؟ -2  

، ماذا تستنتج ؟   6 5 4 3 2 1M ،M ،M ،M ،M ،M   في المواضع سیارةأحسب سرعة ال - 3
، ماذا تستنتج ؟  5 4 3 2M ،M ،M ،M أحسب شدة أشعة تغیر السرعة في الأوضاع التالیة  - 4  

الأفقي ؟ السطحعلى  سیارة ما ھي طبیعة حركة ال -5  
؟    v f t مثل المنحني البیاني    1 0,08 ;1 20 /cm s cm m s  باستعمال سلم الرسم    - 6  

؟   6 0t ،t أحسب المسافة المقطوعة بین اللحظتین     v f t باستعمال المنحني البیاني   -7  
 

 
 
.  

1-ص بالتوفيق و النجاح    



2014 -  2013: السنة الدراسیة   تصحيح الفرض الأول الثلاثي الأول 
 في العلوم الفيزيائية 

  6ع 1: القسم 

 الاجابة  النقطة 
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 تمرین (01): ( 6 نقاط )
:اذا كان لشعاع تغیر السرعة في حركة مستقیمة نفس جھة الحركة فان ھذه الحركة -1  

.ھي حركة متسارعة       
:اذا كان لشعاع تغیر السرعة في حركة مستقیمة جھة عكس جھة الحركة فان ھذه الحركة  -2  
.ھي حركة متباطیئة     
:في حركة مستقیمة اذا كان الجسم خاضعا لقوة ثابتة تتجھ في جھة الحركة فان ھذه الحركة  -3  

.  )متسارعة ( ھي حركة متغیرة بانتظام   . . . . . . . . .   
:في حركة مستقیمة اذا كان الجسم خاضعا لقوة شدتھا ثابتة  تتجھ في عكس جھة الحركة فان ھذه الحركة  -4  
) متباطیئة( ھي حركة متغیرة بانتظام      
و نفس  الحامل نفس الجھة  : لشعاع القوة وشعاع تغیر السرعة  -5   
  .تكون ثابتة :  اذا كانت قیمة  شدة القوة ثابتة فان قیمة شعاع تغیر السرعة  -6
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 تمرین (02):  ( 14 نقطة )
.ذن مسار الحركة ھو مسار مستقیم إأوضاع المتحرك على استقامة واحدة   - 1                       

: حساب المسافات المقطوعة في  أزمنة  متساویة  /أ -2  

0 1 1 2
2,5 2,51 2,5 ; 1,5 3,75
1 1
m mM M cm m M M cm m

cm cm
       

0 1M M  1 2M M  2 3M M  3 4M M  4 5M M  5 6M M  6 7M M  
2,50m  3,75m  5,00m  6, 25m  7,50m  8,75m  10,00m  

)متزایدة ( المسافات المقطوعة في أزمنة متساویة غیر متساویة  / ب -2  
 

:حساب سرعة السیارة في المواضع المطلوبة / أ -3  
 

0 2 1 3
1 2

6,25 8,7539,06 / ; 54,69 /
2 0,16 2 0,16

M M M Mm mv m s v m s
s s 

       

1v  2v  3v  4v  5v  6v  
39,06 /m s  54,69 /m s  70,31 /m s  85,94 /m s  101,56 /m s  117,19 /m s  

.نستنتج أن السرعة متزایدة / ب -3  
:حساب شدة أشعة تغیر السرعة / أ-4  

2 3 1 70,31 39,06 31,25 /v v v m s       

2v  3v  4v  5v  

31,25 /m s  31,25 /m s  31,25 /m s  31,25 /m s  
.نستنتج أن  أن قیم شدة تغیر السرعة  متساویة / ب -4  
ّ المسار مستقیم و السرعة متزایدة بانتظام : السیارة  ة حركطبیعة  -5 .ھي حركة مستقیمة متغیرة بانتظام  لأن  
:منحني السرعة بدلالة الزمن  تمثیل  -6  
: ة  المقطوعة بین اللحظتین فحساب المسا – 7  
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علي منجلي  –ثانوية كاتب ياسين  1-ص  زرمان: الأستاذ    
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